JleMOBapuaHT UTOTOBOM KOHTPOJIBHON pabOTHI MO MaTeMaTuke B 80 Kiacce
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Anrebpa

2—3x<4x—12,
7+ 3x = 2x + 10.
Pemure ypaBuenue |2x — 3| = 17.

2
HaiinuTe 3HaYCHME BhIpAKEHUS (%\/ 75) + V262 — 242,

(2 6anna) Jlokaxkute, 4TO MPU BCEX JOMYCTUMBIX 3HAUCHUSIX M 3HAUYCHHE

Pemnre cucrtemy HEpaBEeHCTB {

BLIpa)KeHI/IH HC 3aBHUCUT OT 3HAYCHUA HepeMCHHOﬁZ
( 3 2n 4in—6 ) _4n-16

+ - : :
n—4 n+1 n<«—-3n—4 2n-3

I'eomerpus

Karetsl mpsimoyrosibHOro TpeyroipbHuka paBHbl 39cMm u 80cm. Haiinure
NEPUMETP TPEYTOJIbHUKA.
(2 6anna) Bokpyr oKpy>KHOCTH OINKMCaHa paBHOOEAPEHHAs TpamneIus, yroi

P OCHOBAaHHUU KOTOpoM paBeH 30°. BeicoTa Tpaneunuu pasHa 4cMm. Haigure
CyMMY JUJIMH OCHOBaHUM TpaleLnH.



